女乘客要杀亲夫 贪财司机买"酸"相助

一出租车司机因涉嫌故意伤害罪被批捕

□法治报记者 季张颖 法治报通讯员 肖芸

-次偶然载客, 一名常包车盯梢丈夫的 女子,攀谈间对方要求帮忙搞到硫酸意在杀 夫,糊涂出租车司机竟在金钱利益驱使下付 诸于行动成了杀人"帮凶"。近日,徐汇区人 民检察院以涉嫌故意伤害罪对出租车司机蒋 某批准逮捕。

一起杀人事件牵出"幕后帮凶"

2018年12月2日晚,本市徐汇区建国 西路一外住宅内发生一起恶性案件, 犯罪嫌 疑人桂某因婚姻矛盾,对丈夫黄某怀恨在心, 趁黄某睡觉之机,采用自来水铁管击打头部, 泼硫酸等手段致黄某死亡。

本案中,除查清主要犯罪事实外,泼洒 的硫酸来源引起了警方的关注。犯罪嫌疑人 桂某到案后供称,她在市场上无法买到硫酸, 于是出高价让一个出租车司机帮她搞到了一 瓶。公安机关顺藤摸瓜,将该出租车司机蒋

据蒋某供述,他和桂某认识要回溯到案 发前几个月的一天, 当时他正在路上招揽生 意,一个中年妇女扬招了他的车,这名妇女

上车后桂某指示他把车开到沪太路一家 门口等她丈夫的私家车,等到后又让他 紧跟这辆车,没想到半路上跟丢了。在桂某 长期包车的要求下, 蒋某留下了联系方式, 之后桂某就经常打电话叫蒋某夫接她, 并按 她的要求开车盯梢她丈夫去了哪里。

赴外地买硫酸后高价倒卖

一来二去,双方熟悉起来。桂某在蒋面 前唠叨老公对她不好,很冷淡,外面有女人 了等等。一直到临近年底了, 桂某不断唆使 蒋某帮她搞硫酸,并表示愿意支付费用,还 称哪一天她老公对她不好,她就拿硫酸浇她 老公,最后蒋某答应帮她。

蒋某称自己以前在丁地上打过丁,知道在 哪里可以买到硫酸。同时,他觉得桂某平时坐 车出手比较大方,每次路费加辛苦费,都是几 百一千的,这次帮忙搞硫酸,出钱也不会少。

几天后, 蒋某独自回老家江苏, 在镇上 找了卖大理石或卖瓷砖的店铺,一路上挨家 问,一共问了好几家,借口说家里的大理石 有油灰需要用硫酸清洗。最终在一家商店买 到一瓶矿泉水量的硫酸。蒋拿回去后又在镇 上买了一个大口的玻璃瓶, 把硫酸倒进玻璃 瓶封好,带着玻璃瓶回到上海,把这瓶硫酸 交给桂某,并向她要了5000元作为卖硫酸的

数日后, 桂某拿着用高价从蒋某处买来 的硫酸,并事先准备了自来水管等作案工具, 在家中将黄某杀害。

检察官说法>>>

本案中, 根据主客观一致的原则, 犯罪 嫌疑人蒋某在明知桂某有用硫酸伤害他人的 故意的情况下, 仍从外地购买硫酸并以高价 提供给桂, 明显存在帮助桂某实施故意伤害 被害人的故意。因此,可以认定蒋某系桂某 故意伤害行为的帮助犯, 其行为已触犯《中 华人民共和国刑法》第二百三十四条第二款 之规定。应当以故意伤害罪追究刑事责任。

根据我国《易制毒化学品管理条例》规 定、硫酸属于第三类易制毒化学品、其生产、 经营和购买等行为受到国家严格监管 必须 经过当地安全生产监督管理部门和公安机关 的许可和备案。违法实施买卖硫酸的行为, 轻则处以行政处罚,达到一定数量的,依照 《刑法》规定。可以构成非法买卖制毒物品

聚焦 垃圾分类 □

百位人大代表承诺带头践行垃圾分类

□记者 夏天

本报讯 近百位市、区人大代表在现 场签名,承诺带头践行"垃圾分类",争 当绿色生活先锋——昨天上午, 由黄浦区 人大常委会举办的"垃圾分类新时尚 人 大代表在行动"主题活动正式启动。

黄浦区人大常委会主任、党组书记韩

顺芳在仪式上指出,人大代表理应自觉在 垃圾分类工作上当先锋、作表率。她希望全 体人大代表在打好垃圾分类攻坚战和持久 战中发挥"先行者"、"示范员"的作用;要主 动参与垃圾分类专项监督检查,建睿智之 言,献务实之策,推动《条例》贯彻到位,切 实维护法治权威,发挥"守护神"作用;要坚 持深入选区、深入基层、深入群众,在实施

《条例》过程中,进一步倾听群众呼声,反映 群众愿望,当好人民群众的代言人,为推动 垃圾分类真正在黄浦成为新时尚贡献力 量,发挥"连心桥"的作用。

据了解,本次主题活动将开展"六个 一"系列活动,即作出一份承诺,开展一 次宣讲, 示范一次操作, 上传一份实情, 参加一次巡查,提出一份建议。

城管进校园上"垃圾分类课"

□记者 季张颖 记者 王湧 摄影报道

本报讯 22 日上午,一堂别开生面的垃圾分类课在松江区 中山第二小学开讲。为落实"谁执法谁普法"责任制,上海城管 走进校园,以这样一种方式推进垃圾分类执法宣传检查双月行 动。记者从采访中获悉,今年以来,全市城管执法部门开展执法 检查 8860 次, 执法宣传 14386 次, 共检查各类单位 15272 家次, 教育劝阻相对人 8855 人次, 督促相对人限期整改 4843 起, 共依 法查处生活垃圾分类案件642 起,处罚金额27.5 万元。



科技节上 垃圾分类小游戏受欢迎

□记者 王川 摄影报道

本报讯 5月22日下午,2019年上海科技节普陀区分会场 活动启动。活动当天,来自上海市的20余家科普教育基地、科 技学会、科技教育特色学校、科技创新企业、社区创新屋、医 院,以及上海科学生活大使在现场摆摊,开展了数十项科技创新 展示互动活动。现场的垃圾分类环保小游戏,吸引了不少市民驻 足围观。据悉,今年上海科技节的主题是"万众创新——向具有 全球影响力的科技创新中心进军",活动将延续至5月26日。

垃圾分类纳入居(村)党组职责 社会组织参与监督

本市发意见明确发动社区治理和社会组织助推生活垃圾分类

□记者 夏天

本报讯 助推生活垃圾分类工作,上 海向全市社区治理和社会组织发出了"动 员令"——昨天, "上海社会组织参与生 活垃圾分类工作现场会"在虹口区召开。 会上, 市民政局、市绿化和市容管理局联 合发布了《关于发挥本市社区治理和社会 组织作用 助推生活垃圾分类工作的指导 意见》。《意见》明确,今后本市垃圾分 类工作将纳入居民区、村党组织管理工作

职责,做实居(村)委会垃圾分类工作评

价制度、鼓励社会组织参与监督评价。

据介绍,截至2018年底,本市共有 社会组织 16150 家, 其中社会团体 4087 个、民办非企业单位 11598 个、基金会 465个。在推进垃圾分类过程中,本市相 关社会组织发挥着积极的作用。《意见》 要求, 立足基层社区, 发挥"党建联建" 资源整合优势,激发多元主体参与活力, 鼓励支持社会组织规范有序参与生活垃圾 分类工作。在社区层面, 《意见》明确要 从推进居村精细化治理、加强居村规范化 建设、深化群众自治等三个方面重点推 进; 在社会组织层面, 则从开展教育宣 传、组织项目实施、参与科技研发、促进 公众参与四方面, 明确社会组织参与垃圾 分类的重点领域,并从"购买服务、培育 发展、行业引导" 三方面为社会组织参与 垃圾分类创造条件。

据了解,今后,本市垃圾分类工作还 将纳入居民区、村党组织管理工作职责, 做实居(村)委会垃圾分类工作评价制 度、鼓励社会组织参与监督评价, 建立健 全信息报送机制,进一步推动工作落实。

本是女装游戏托 "转型"诈骗百万元

□记者 陈颖婷 通讯员 顾承骁

本报讯 "2018 年 6 月, 有个女的莫名 其妙加我为 QQ 好友,聊了几天,我们就确 定了网恋关系。后来她不停问我借钱,一直到 现在基本没还过。而且我们至今都没有见过 面,我约她都不肯出来,电话打过去也没人 接, 我怀疑我被骗了。"在派出所里, 被害人 金先生这样陈述。如今, 当他跳出"好老公" 的角色重新审视此事时, 才看清这是一桩多么 "直白"的网恋诈骗。

2018年6月至2019年1月的这半年多金先生为这位"女友"投入的不仅仅是真 情实感,而且还有近百万元的真金白银。1995 年出生的吴亮是这起案件的另一个当事人,在 手机的那头, 他冒充女性搭识金先生, 并捏造 各种谎言逐步骗光了对方的积蓄。

在案发后, 吴亮迫于压力主动投案自首, 据其供述, 他在网上假扮女性的本意并非骗人 钱财, 而是当时在一家小型游戏公司就职, 公 司管理者要求吴亮等业务员注册女性身份的 QQ 号与男性聊天,以此推广游戏并让顾客往 游戏里充钱。在此背景下, 化名李楠楠的吴亮 与金先生在"茫茫网海"相遇。

通过聊天, 吴亮得知金先生年轻多金, 心 想与其"噱"他往游戏里砸钱。不如让他"为 爱投资",于是吴亮转变策略,不再推销游戏 而是推销起了自己。很快, 金先生就被主动、 爱撒娇的李楠楠俘获,两人确定了男女朋友关 系。在此之后,金先生的噩梦开始了。表面可 爱的李楠楠迅速展现出贪婪的一面, 小到闺蜜 聚会大到长辈出国就医, 捏造出各种理由向金 先生伸手要钱。而男友也出于对女友的疼爱, 每每答应"她"的请求,从几百元到上万元, 连金先生自己都不知道转了多少次账, 以至于 报案时他误认为"仅"被骗了50余万元,而 实际上这只是真实数字的一半。

吴亮的"转型"大获成功,通过几张美女 图片和几句肉麻情话就让金先生深陷其中无法 自拔。他辞去了游戏公司的工作,把扯谎当成 了主业,每天只要随意编造一个理由就能从男 朋友那里拿到一笔"支援"。后来,他更是提 出与金先生绑定亲密付, 无需通过男友同意就 可以随取随用对方支付宝里的钱,对此金先生 也未作反对。与之相比, 金先生对李楠楠的要 求几乎为零,就连最基本的打打电话、见见面 都被吴亮用只言片语搪塞过去了。

久而久之, 金先生的内心产生动摇, 他将 整件事告诉同事,同事一句"你把网恋当真 了"把窗户纸彻底捅破,金先生这才不再抱有 侥幸.来到派出所报案。十余页的转账记录, 数十页的聊天截图正印证了金先生报案时的那 句"莫名其妙", 短短半年时间, 他就被骗走 了近 100 万元, 现如今这百万元也被挥霍得所 剩无几。目前,上海市松江区人民检察院以涉 嫌诈骗罪对吴亮批准逮捕。(文中人物为化名)

上海涵文投资管理有限公司经股东决定即日起注销,特此公全股东决定即日起注销,特此公给无来决定相医疗科技服务中心统一经投资人规定即日起注销、特比公会上海科阮生物科技服务中心统全上海移院生物科技服务中心统一经投资从决定即日起混销、特比公会上海接皖商务咨询服务咨询服务有限公全上,统统设计工程并有收入发生,统统设计工程并有收入 东会决议即日起注销,特此 海驰明食品有限公司统一 即 日 起 注 销,特 此 公 上海朗华贸易中心(有限合伙) 用代码:91310120MALUON |伙人决议即日起注销,特此公 | 上海鹏诚企业管理有限公司信 | 代码: 91310101441757 E 即 日 起 注 销 ,特 此 上海百颐文具有限公司统一信用代码:913101146

四月 10001222037,经股东 四月 10001222037,经股东 四月 10001222037,经股东 一种,10001222037,经股东决定即100113MA10007-_{用17}码:91310120MA1HPD401Y, 东决定即日起注销,特此公 **上海捷莲工程设计咨询有**限

信用代码: 9131010/MAIGOGYG4K, 股东会决议即日起注销,特此公 上海方锐贸易有限公司统一社 信用代码: 91310113MAIGKMSTOH, 股东决定即日起注销,特此公 上海顶佳网络科技名级公式

本公司清算组申报债权,特此名 上海紫构贸易有限公司经股系 设解散,并已成立清算组 权人自然。

1310115MA1K3D7L54、经股东决 1310115MA1K3D7L54、经股东决]起清算注销,特此公告。清算 &地址:中国(上海)自由贸易战 §堡路38号2幢楼三层306-35室, _:刘旭媛,手机:13611614

专业办理各类登报 遊失声明 注销公告 遊失声明 注销公告 遊览 減资公告 各类公告 刊登热线: 59741361 13764257378 微铜号

上海陆宽广告有限公司